



Gerul mobilizează Apa Serv Valea Jiului

15 ianuarie 2018 • 21:10

Temperaturile scăzute înregistrate în Valea Jiului au determinat conducerea societății să se mobilizeze astfel încât să se intervină cu rapiditate în cazul în care situația o cere. Comandamentul constituit la regie este în alertă dat fiind faptul că astăzi-marți se înregistrează temperaturi cu mult sub limita înghețului.

Principala grijă a conducerii Apa Serv Valea Jiului este ca populația să nu aibă de suferit în ceea ce privește alimentarea cu apă potabilă, iar echipele mobilizate să intervină la avarii provocate de ger deja au avut o primă misiune.

Ieri, captările de apă ale operatorului au fost verificate atent. În mai multe zone s-a intervenit preventiv spune directorul general al societății.

”În această noapte sunt așteptate temperaturi și mai scăzute, astfel că suntem mobilizați și gata să intervenim cu rapiditate. Dimineață (n.r. luni) am făcut o inspecție la captările de apă, iar colegii mei au intervenit, cum este cazul la captarea de la Polatiște, pentru a înlătura gheața formată și nu sunt probleme. Principala noastră preocupare este să ne asigurăm că populația nu are de suferit chiar dacă misiunea noastră nu este deloc ușoară”, a declarat, ieri, Costel Avram, director general SC Apa Serv Valea Jiului.

Operatorul de apă și-a luat toate măsurile pentru a face față gerului și vine cu câteva recomandări pentru consumatori.

”În perioada rece utilizatorii trebuie să ia măsuri pentru izolarea apometrului cu materiale termoizolante (polistiren, vată minerală) și asigurarea microclimatului pentru apometrele montate în scările de bloc (închidere uși, geamuri sau la nevoie înlocuirea acestora). Pentru apometrele amplasate în subsoluri, recomandăm reducerea suprafețelor gurilor de ventilație pentru a menține temperatura peste limita de îngheț a contoarelor. Înghețarea contorului determină blocarea și deteriorarea sa iar acest lucru poate duce la inundarea căminului sau lipsa apei”, spun specialiștii Apa Serv Valea Jiului.